

# 分享创新成果 探索发展路径 现代农业装备高新区企业逐浪五金博览会

9月26日,为期三天的第28届中国五金博览会在永康国际会展中心举行。现代农业装备高新区许多优秀企业带着新产品、新技术、新设计亮相展会,向国内外客商展现创新成果,并与他们互相学习、交流行业前沿技术、探索未来发展趋势的同时,积极提高产品知名度,通过面对面沟通交流收获更多订单,寻找合作共赢新机遇。



五金博览会现场

## 大量新品上线 精心布展迎客

五金博览会面向国内外,是五金企业展示创新成果和企业实力的大舞台。在本届五金博览会中,现代农业装备高新区有60多家企业参展,其中不乏多次参展的“老面孔”以及行业内的“翘楚”。

浙江铁仁工具制造有限公司(以下简称“铁仁公司”)是一家生产以无刷空压机、锂电电扳、切铁机等产品为主的企业,拥有精良的生产设备、完善

的质量管理体系、精湛的加工工艺技术、领先的产品开发能力。

展会期间,铁仁公司布置了204平方米的展位,展位面积在此次参展企业中位居第一。

据介绍,铁仁公司带着三大类、30余款产品参展,其中还有该公司耗时三年精心研发的铁轨冷切锯,以及上市4个月就能达到2000多台月销量的拳头产品——无刷切墙机。产品

的研发和生产均由企业自主完成,同时,各类产品均使用无刷技术,性能可靠、效率高。铁仁公司销售经理张国雄说。

除了铁仁公司,浙江德硕科技股份有限公司也开设了180平方米的展位,尽情展示全系列新品。过硬的口碑和品牌影响力是最好的宣传。在现场,该公司吸引了大量客商商谈业务,展位里人山人海,热闹非凡。

## 瞄准市场需求 加强创新研发

抓住需求就是抓住市场。在参展的现代农业装备高新区企业中可以发现,以需求为导向成为企业产品升级迭代的原则。把握市场风向,加强创新研发,方能在激烈的竞争中获得发展优势。

这款市面上非常少见的大功率粗磨机,在本公司多年自主研发的电机技术加持下,可以实现长时间的大功率作业,是我们的主推产品。金华市邦恒工具有限公司销售经理王乔介绍,由于大功率传统手持粗磨机损耗高,难以支持长时间、高强度使用,长期与该公司合作的客户对新产品提出了更高需求。

去年,该公司巨资开展粗磨机创新研发,依托大功率高转速的电机技术以及原材料、制作工艺上的改进,于今年7月将新品投入量产。

与此同时,展会上的切墙锯也是以市场需求为导向的产物。以前大家都使用刨墙机,但是工作效率太低了,现在都改用切墙锯,只是目前市场上大部分产品的切割深度有限,仅在10厘米以内,而我们的切墙锯在结构上进行突破,切割深度能达到35厘米至48厘米,满足用户的使用需求。王乔说。

浙江领航机电有限公司(以下简

称“领航公司”)是国内较大的园林工具制造商之一,专业生产四冲割草机和油锯。2022年,该公司研发的20多款交流无刷工具投入量产,涵盖角磨、电锤、电镐、水钻、开槽机、钢材机等品类。

站在电动工具产业发展的新风口上,领航公司精准把握政策东风以及市场需求,走出了一条轻量化、智能化的发展之路。借助永磁新材料及自主研发控制器的应用,我们让小巧的机身用上了大功率的无刷电机,让其使用的体验感上升了很多。领航公司销售总监吕富生介绍,该公司产品机身小巧、握持舒适,独特的风道设计可实现连续使用不发烫,智能无刷电机使用效率高、寿命长,智能过载保护和独特的陀螺仪防扭技术更有利于保护机器人和人身安全。

与领航公司一样,浙江合鸿工具股份有限公司(以下简称“合鸿公司”)也立足于自身产业优势,根据特定市场的适用性,组建高素质研发团队,走出了一条差异化的发展之路。

在该公司展位,除了产品整机的呈现,还有一整面墙用于零部件展示,让客商们更直观了解产品品质。

据介绍,该公司专注园林工具整

机的研发生产,拥有进口加工中心20台、注塑机7台、铝压铸设备4台,所生产的产品90%零部件能够实现自产,既能有效控制生产成本,又可以稳定产品质量,为其打造专业级产品提供强大的支撑。

一直以来,我们专注于专业级园林工具的生产。公司自主品牌“哈纳卡瓦”汽油锯采用先进技术,具有功率大、锯切效率高、热机不熄火等优点,伐木成本低,适用于森林伐木。合鸿公司销售经理姜成坤介绍,该公司每年都会投入几百万元至上千万元的研发经费,用于产品的迭代,提升产品品质和用户体验。

据悉,目前,公司产品以外贸为主,销售网络涉及俄罗斯、德国、西班牙、英国、波兰、巴西等20多个国家,并深受东南亚市场的青睐。此次参展五金博览会,我们为了开拓内销市场,让专业级园林工具“哈纳卡瓦”进入更多国内客商的视野。姜成坤说。据悉,该公司还将依托即将完工的产品展厅进行直播,拓宽自主品牌的宣传渠道,让更多人了解来自现代农业装备高新区的优质园林工具。

融媒记者 何悦



安全生产夜查

安全生产是企业发展和项目建设的生命线。连日来,现代农业装备高新区积极做好安全生产常态化管理工作,强举措、增成效,筑牢安全生产防线。融媒记者 何悦

## 平安全检查常态化

高新区联合市应急管理局走访检查化工企业



建设办会同市安监站在在建工程进行安全检查和主体验收